

Отчёт

Я, Я Лариса И, проживаю г. Днепр, применяла приборы развития концентраций вечной жизни ПРК-1У, настроенные по медицинским профилям с 17.03.2020 по 30.04.2020

Использовала приборы:

1. ПРК-1У с функцией останова старения и с функцией омоложения.
2. ПРК-1У с функцией защиты и излечения от вируса иммунодефицита человека и с функцией излечения от синдрома приобретённого иммунодефицита
3. ПРК-1У с функцией защиты и излечения от рака
4. ПРК-1У с функцией защиты от заражения коронавирусом 2019-nCoV (COVID-19), обнаруженного в Китае и с функцией излечения от заболевания вызванного этим коронавирусом.
5. ПРК-1У с функцией развития концентраций реализующих события обеспечивающие вечную жизнь всем.

Проводила концентрации на линзах приборов.

Одновременно концентрировалась на числовых рядах из книг Григория Грабового: «Числовые ряды психологического нормирования», «Восстановление организма человека концентрацией на числах» и «Восстановление материи человека числовыми концентрациями».

Проводила управление по методам Григория Грабового, данными для концентрации на приборах ПРК-1У:

1. Учение Григория Грабового о Боге
Применение оптических отражений внутри линз для реализации управляющего ясновидения вечной жизни
2. Учение Григория Грабового о Боге.
Метод применения прибора развития концентраций вечной жизни ПРК-1У с использованием трёх линз одновременно. 27 января 2018 года
3. Учение Григория Грабового о Боге. Метод применения прибора развития концентраций вечной жизни ПРК-1У посредством использования отдалённых участков Сознания. 10 февраля 2018 года
4. Учение Григория Грабового о Боге.
Метод применения прибора развития концентраций вечной жизни ПРК-1У совмещением взаимодействия Духа и Сознания. 10 февраля 2018 года
5. Учение Григория Грабового о Боге. Метод применения прибора развития концентраций вечной жизни ПРК-1У импульсами на материю Души через действие Духа. 10 февраля 2018 года

Получила результаты:

Улучшение здоровья:

- у меня появилась уверенность в том, что хронические заболевания желудочно-кишечного тракта и сердечно-сосудистой системы постепенно уйдут и я получу норму здоровья.
- стала легко засыпать, сплю по 6-7 часов, при этом чувствую себя бодрой, энергичной в течение всего дня.
- давление крови установилось в пределах 120-140 ед., меньше реагирует на изменения погоды.

- улучшилась память, сообразительность.
- повысилась работоспособность.
- интуиция стала более проявленной.
- настроение стало стабильно хорошим.

Дата отчёта 2020.05.10



ФИО Я.Л.И